



Education and Culture DG

# Lifelong Learning Programme

## Nyertes Comenius pályázat

Mint az közismert, iskolánk 1996 óta ápol szoros kapcsolatot olaszországi testvériskolájával, a cerchio Dante Alighieri Intézménnyel. Sem a pedagógusok, sem a gyerekek számára nem ismeretlen tehát a nemzetközi kapcsolatok világa. Az idei tanévtől újabb országok, újabb intézmények, újabb emberek kapcsolódnak be a Vajda és a nagyvilág kapcsolatába, hiszen az Európai Unió **Egész életen át tartó tanulás** programján belül az iskola 20.000 Eurót (közel 6 millió forintot) nyert **multilaterális iskolai együttműködések**re. A két évig tartó projektben a németországi Grosskorbethában lévő **Private Allgemeinbildende Schulen** és a szlovéniai Mariborban található **Osnovna šola Franceta Prešerna** alkot a Vajdával egy konzorciumot. A projekt munkanyelve az angol, de a német nyelvet tanuló gyerekeknek is lehetőségük nyílik anyanyelvi környezetben gyakorolni a tanult idegen nyelvet. A konzorcium együttműködését a Vajda iskola koordinálja, Uttry Orsolya angol nyelvtanár vezetésével.

A Comenius projektekben évről-évre óvodák és iskolák ezrei fognak össze, és egyenrangú partnerként működnek együtt szerte Európában azért, hogy egy általuk közösen kidolgozott projektet minél eredményesebben valósítsanak meg. Ezekben a nemzetközi együttműködésekben a közoktatási intézmények diákjai, tanárai, nevelői, munkatársai folyamatosan tartják a kapcsolatot egymással, közösen dolgoznak a pályázatban vállalt feladatok teljesítésén. A projekt része az is, hogy a partnereknek időnként személyesen is találkozniuk kell, így lehetőségük nyílik jobban megismerni egymást. A projekt eredménye nemcsak a közös projekttermék, hanem számos olyan további hozadéka is lehet a közös munkának az egyes résztvevők számára, melyet a tanítás, a tanulás vagy a hétköznapi élet más területén hasznosítani tudnak. A diákok és a pedagógusok új készségekre tehetnek szert, illetve a meglévőket továbbfejleszthetik, nemcsak a projektmunka alapját képező tantárgyi vagy tématerületen, hanem a csoportmunka, a társadalmi kapcsolatok (diák-diák, tanár-diák), az együttműködést igénylő tevékenységek tervezése és megvalósítása, valamint a kulcskompetenciák fejlesztése terén egyaránt.

A projekt honlapja: <https://sites.google.com/site/sixlanguageessixhundredwords/>

Facebook oldala: [www.facebook.com/VajdaComenius](http://www.facebook.com/VajdaComenius)

